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Visszatérési Segítségnyújtás 
az emberkereskedelem áldozatai számára, 

valamint az Áldozatok Támogatásáról szóló törvény 
alapján a prostitúciós szektorbeli áldozatok számára 

 

Tájékoztató a kedvezményezettek részére 

 

A Migrációs Államtitkárság és a 

Nemzetközi Migrációs Szervezet által közösen nyújtott szolgáltatás 

 

 

Visszatérési Segítségnyújtás 

A Migrációs Államtitkárság segítséget nyújt az emberkereskedelem áldozatai, valamint az 
Áldozatok Támogatásáról szóló törvény alapján a prostitúciós szektorbeli áldozatok 
visszatéréséhez. A cél azon személyek visszatérésének és beilleszkedési folyamatának 
támogatása, akik nincstelenek, és önkéntesen vissza kívánnak térni származási országukba 
(vagy egy harmadik országba). A segítségnyújtás a Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) 
együttműködésével valósul meg. 

 

A visszatérési segítségnyújtás igénylése 

 A visszatérési segítségnyújtásra vonatkozó igénylőlap aláírásával Ön vállalja, hogy 
véglegesen és önkéntesen elhagyja Svájcot. 

 Kérjük, vegye tudomásul, hogy visszatérési segítségnyújtás csak egy alkalommal 
igényelhető. 

 

Mit várhat a visszatérési segítségnyújtástól? Hogyan működik? 

  Utazási segítség 

Az alábbi ellátásokra van lehetőség: 

 A repülőút megszervezése és finanszírozása 

 Segitség átszállásnál 

 Fogadás a repülőtéren 

 Másodlagos utazás a végső célállomásig 

 Szükség esetén szociális vagy orvosi kíséret 

 

  Reintegrációs támogatás készpénzben 

 Pénzügyi támogatás a reintegrációhoz – 1000 CHF/felnőttekként, illetve 

500 CHF/kiskorúként készpénzben. 
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 Kifizetés a repülőtéren, Svájc elhagyásakor, CHF-ban, USD-ban vagy EUR-ban, vagy 
hazatérést követően több részletben. 

 Ez a pénz a napi kiadások (élelmiszer, higiénia, utazás, stb.) fedezésére van szánva a 
visszatérést követő első hónapok során. 

 

  Természetbeni támogatás az újra beilleszkedéshez pályázat útján 

 A készpénzben kifizetett összegen felül legfeljebb 5000 CHF értékű természetbeni 
támogatás egyéni reintegrációs pályázatot nyújthat be (családonként egy pályázat). 

 A pályázat (a költségvetéssel együtt) indulás előtt, illetve a visszatérést követő egy éven 
belül nyújtható be. A pályázat kidolgozásához segítséget nyújtunk Svájcban vagy a 
visszatérés után. 

 Az újra beilleszkedéshez nyújtott támogatás a foglalkozáshoz, oktatáshoz, lakhatáshoz 
vagy más területekhez kapcsolódó pályázatok megvalósítása érdekében vehető igénybe. 

A természetbeni reintegrációs támogatás típusai: 

(az alább felsorolt különböző típusú támogatások 5000 CHF értékhatárig kombinálhatók) 

 Önfoglalkoztatás 

Pénzbeli támogatás egy kisebb vállalkozás létrehozásához (étterem, üzlet, piaci stand, 
gazdálkodás, stb.). A vállalkozást jogszerűen, hivatalosan bejegyezve kell működtetni. 

 Álláshely betöltése 

Vállalkozás létrehozása helyett a támogatás felhasználható egy helyi vállalatnál betöltött 
állásban kapott fizetés kiegészítésére is. A munkavállaló így új szakmai tapasztalatokat 
szerezhet, a munkaadó számára pedig előnyt jelent a csökkentett bérköltség. 

 Oktatás/szakképzés 

Szakképzéshez vagy szakoktatáshoz nyújtott pénzbeli támogatás, amelynek célja javítani a 
helyi munkaerőpiaci lehetőségeket. 

 Lakhatási támogatás 

Pénzbeli támogatás különböző célokra: 

- lakásbérlet 

- rokonok meglévő házának bővítése 

- ház átépítése vagy felújítása 

- alapvető háztartási berendezések / bútorok a meglévő házhoz vagy lakáshoz 

 

  Egészségügyi támogatás 

Legfeljebb három hónapig tartó pénzbeli támogatás gyógyszerekre, gyógykezelésekre, 
emberkereskedelem áldozatai számára vagy rehabilitációs programban való részvételre. 
Szükség esetén a támogatás további három hónapra meghosszabbítható. Orvosi 
támogatásra való kérelmet hazatérés előtt vagy nem sokkal a hazatérést követően lehet 
benyújtani. Egészségügyi támogatásra való kérelmet indulás előtt vagy röviddel a hazatérést 
követően lehet benyújtani.  
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Az IOM, illetve annak partnerszervezete szükség esetén segítséget nyújt Önnek a nemzeti 
egészségügyi rendszerben való regisztrációhoz, ha rendelkezésre áll. Az egészségügyi 
támogatás csak olyan költségekre vehető igénybe, amelyekre a nemzeti egészségügyi 
rendszer vagy biztosítás nem nyújt fedezetet. 

 

Fizetési módozatok 

 A természetbeni reintegrációs támogatás vagy egészségügyi támogatás a visszatérési 
országban működő IOM irodán vagy annak partnerszervezetén keresztül kerül kiutalásra. 

 A kifizetés feltétele a szállítók, szolgáltatók, bérbeadók, gyógyszertárak vagy orvosok 
körében felmerült költségek írásban történő igazolásának bemutatása. 

 Amennyiben közvetlen kifizetésre nincs mód, költségei megtérítése érdekében be kell 
mutatnia a kiadásaira vonatkozó számlákat vagy nyugtákat. 

 A kifizetés mindig helyi valutában történik, sosem CHF-ben. 

 A reintegrációs támogatás összegét a Migrációs Ügyekért Felelős Államtitkárság állapítja 
meg amerikai dollárban (USD) éves szinten. 

 Az USD-ről helyi valutára (forint) történő átváltáshoz a kifizetés hónapjában érvényes 
IOM árfolyamot kell alkalmazni (amely gyakran különbözik a napi banki árfolyamoktól). 

 

Kapcsolattartó személy a visszatérést követően 

A visszatérési segítségnyújtással és reintegrációval kapcsolatos ügyekben a helyi IOM iroda 
vagy annak partnerszervezete áll az Ön rendelkezésére. A kapcsolattartója Önt igényei 
szerint irányítja majd a helyi szolgáltatókhoz. 

 

Önkéntes monitorozás 

Amennyiben azzal Ön is egyetért, az IOM vagy annak partnerszervezete figyelemmel kíséri 
az Ön beilleszkedésének folyamatát.  A reintegrációs támogatás kifizetése után egy interjú 
felvételére kerül sor. Amely interjú segítségével tájékozódunk a segítségnyújtás hosszabb 
távú eredményességéről és a reintegrációs folyamat előrehaladásáról. 

 

Titoktartási kötelezettség 

Az Önnel és az Ön helyzetével kapcsolatos adatokat nagy gondossággal, bizalmasan 
kezeljük, és azokat kizárólag az Ön visszatérésének megszervezéséhez és a reintegrációs 
folyamathoz szükséges mértékig szolgáltatjuk ki. 

 

 

Migrációs Államtitkárság, 2020 

 

 
 


